

提供新生儿出生、入园入学、就业、就医、退休等集成化办理服务

明年“办好一件事”进驻政务大厅 一站式办理更方便

生活报讯 (记者张立)减环节、减材料、减时限、减跑动……目前,省政府办公厅出台关于深入推“办好一件事”改革打造政务服务升级版的实施意见,推进“一件事”全链条业务流程改革,实现企业和群众办事由“多地、多窗、多次”向“一地、一窗、一次”转变,最大程度利企便民。

2022年底,结合实际梳理在本地区通办的“办好一件事”事项清单。2023年底,已形成的“办好一件事”事项全部进驻政务大厅实现“一站式”办理;依托省政务服务平台建设“办好一件

事”受理专栏和办理系统,推动具备条件的“一件事”实现“一网通办”“全省通办”。2025年底前,“办好一件事”事项全部纳入省一体化政务服务平台,建成“办好一件事”事项办理系统,实现线上线下融合办理。

针对个人全生命周期“办好一件事”集成化改革,围绕个人从出生到身后全生命周期的重要阶段,梳理集成同一阶段内需要办理的多个单一政务服务事项,为群众提供新生儿出生、入园入学、大中专学生毕业、就业、就医、婚育、扶残助困、军人退役、二手房交易及水电气联

动过户、退休、身后等集成化办理服务,切实提升群众办事便捷度,减少跑动次数。

同时,根据“办好一件事”实际场景需求,在政务大厅设立线下“办好一件事”综合受理窗口,实现“一窗受理、综合收件”。在省一体化政务服务平台设立“办好一件事”专栏,通过统一入口实现“一端受理、综合收件”。优化整合出件发证环节,采取窗口发放、物流快递送达等方式,将办理结果和实体证照快速送达申请人。进一步完善电子证照系统功能,实现电子证照与实体证照同步发放、同步归集共享,依托省一体化政务服务平台实现“一端出件”。

生活报讯 (记者周琳)7日1时许,随着采集结束,来自牡丹江的许涛(化名)共采集271毫升造血干细胞悬液,成为全国第14437例、我省第154例捐献者。

“1996年我的哥哥在这边生活,我就投奔了他。”1979年出生的许涛老家在江苏,他20多年前就来到了牡丹江市,多年来一直从事装修工作。“我喜欢东北人的爽朗、直接的性格,相处起来特别舒服。当然了,我更喜欢东北姑娘。”许涛的妻子就是牡丹江人。

太幸运了!”电话中,红十字会的工作人员告诉他,还要经过高分辨检测、体检等环节,才能确定他是否能为患者捐赠造血干细胞。“没问题,有什么需要,你们随时打电话,我都配合。”许涛毫不犹豫地答应,他说,加入中华骨髓库就意味着一种承诺,要言而有信。

为了完成采集,捐献一个月前,爱喝酒的许涛便开始戒酒。“既然要捐献,我就要保证自己身体的最佳状态,要为对方负责。”7日8时30分采集开始,完成采集后,许涛轻松地表示,这回完成了心



愿,可以喝点小酒了。此后,许涛得知受捐者是一名90后的浙江女孩,他也祝福这个女孩能早日康复。

哈市恢复市区内 车驾管业务预约办理

生活报讯 (记者何兴丽)7日,生活报记者从哈市公安局交警支队了解到,哈市公安交管部门决定自8日起,有序恢复市车辆管理所、交管综合服务大厅、辖区大队车管所、机动车登记服务站及机动车安检机构现场业务预约办理。

一、预约办理车驾管窗口业务。关注并绑定“龙江e行”微信公众号,选择车驾管业务窗口地址、办理事项和预约时间进行线上预约叫号,或通过电话预约。

二、预约办理机动车检验业务。鼓励使用

“交管12123”APP手机端进行机动车检验预约,或通过电话预约。

三、倡导网上办理。登录黑龙江省交通安全部综合服务管理平台(<https://hl.122.gov.cn/>)或“交管12123”APP手机端线上申请办理补换领机动车号牌、补换领机动车行驶证、补换领机动车驾驶证、申请机动车临时号牌及免检车申领检验标志等业务。

各县(市)大队车管所根据所属地疫情防控情况有序恢复窗口业务办理。

城市通网点 恢复线下营业

生活报讯 (记者栾德谦)7日,生活报记者从哈尔滨市城市通公司获悉,根据哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部关于进一步优化调整疫情防控措施的通知精神,城市通客服中心、分中心营业时间调整为周一至周六8:30—16:30,周日休息。

同时,避免人流聚集,倡导足不出户线上办理业务,如有疑问请拨打城市通客服电话963996(人工解答时间为8:30—17:00)。

另外,平房、阿城区分中

心暂停营业,恢复时间视疫情防控情况另行通知。哈尔滨市区内客服中心、分中心营业时间调整为周一至周六8:30—16:30,周日休息。

同时,避免人流聚集,倡导足不出户线上办理业务,如有疑问请拨打城市通客服电话963996(人工解答时间为8:30—17:00)。

我省出台规则 支持消费者集体诉讼

生活报讯(见习记者王艳 记者陈莹)近日,生活报记者从省市场监督管理局了解到,黑龙江省消费者协会、黑龙江省市场监督管理局日前联合出台《支持消费者集体诉讼工作规则(试行)》。

《规则》对支持消费者集体诉讼的形式、内容、对象等作了明确规定。各级消协组织在调解消费争议后,消费者合法权益仍未能得到有效维护,消费者愿意提起民事诉讼的,可支持消费者集体诉讼,通过提供法律咨询、发表消协观点等形式,帮助10人以上消费者因经营者同一或同一种类侵害其合法权益行为

而提起民事诉讼。重点支持那些具有典型性、代表性或普遍性且社会影响较大,经营者侵害消费者合法权益的行为事实清楚、证据确凿的案件。各级消协还可以联合、联动开展支持消费者集体诉讼工作,对于涉及未成年人、老年人、残疾人以及农民等弱势群体案件,可以适当放宽支持条件。

《规则》要求各级消协组织,积极与人民法院建立支持消费者集体诉讼的协调沟通机制,争取人民法院在诉讼程序、庭审过程、举证责任等方面加强对消费者合法权益的司法保护。

“最东”高铁牡佳高铁开通运营一周年 安全运送旅客超350万人次

生活报讯(周晓舟 记者李典)生活报记者从中国铁路哈尔滨局集团有限公司获悉,6日,牡丹江至佳木斯高速铁路迎来开通运营一周年纪念日,牡佳高铁是我国目前最东端高速铁路,一年来安全运送旅客超350万人次。

一年来,牡佳高铁共经历4次调图,由开通运营初期的日开行18对列车增开至25.5对,实现公交化开行,牡佳两地动车组最快运行时间2小时10分,沿线地市纳入以省会哈尔滨为中心的两小

时、三小时交通圈,主动融入京哈高铁

“朋友圈”,七台河、鸡西、双鸭山旅客列车进京时间由原来超过25个小时缩短至平均8.5小时。

今年暑运,牡佳高铁迎来客流高峰,日均运送旅客超2.3万人次,东部高铁环线开行的哈尔滨至哈尔滨列车全程运行时间仅需6个小时左右,高铁将太阳岛、镜泊湖、亚布力滑雪旅游度假区、七星峰国家森林公园等众多旅游景区串点成线,为沿线传统资源型城市转型发展提供新引擎。

哈市疾控中心倡议: 老年人尽快接种新冠病毒疫苗

生活报讯(记者王秋实)7日,生活报记者从哈尔滨市疾病预防控制中心获悉,哈市疾控中心倡议全市老年人接种新冠病毒疫苗。

为持续巩固疫情防控成果,降低老年人感染新冠病毒后发生重症、危重症和死亡风险,筑牢老年人群免疫屏障,恳请全市60岁以上老年朋友们,特别是高龄老人、有基础疾病的老人,在没有接种

禁忌症的情况下,到就近的接种门诊尽快接种新冠病毒疫苗。60岁以上老年人完成第一剂接种满21天,尽快进行第二剂全程接种,完成全程(即两剂次)接种满3个月后尽快接种加强针。

希望老年朋友们相信科学,打消疑虑,主动接种,保护自己、关爱亲人。请尽快接种,尽早给自己和家人一份安

3D第22327期 358
p62第22327期 893961+0
36选7第22140期 06 11 14 22 23 30 34+15
排列3第22327期 289
排列5第22327期 28948

福彩
22选5第22327期 01 03 04 10 12
七乐彩第22141期 07 08 11 18 19 21 29+15
体彩
超级大乐透第22140期 05 15 25 26 29+04 12

禁忌症的情况下,到就近的接种门诊尽快接种新冠病毒疫苗。60岁以上老年人完成第一剂接种满21天,尽快进行第二剂全程接种,完成全程(即两剂次)接种满3个月后尽快接种加强针。

希望老年朋友们相信科学,打消疑

虑,主动接种,保护自己、关爱亲人。请

快

接种,尽早给自己和家人一份安

全。

70后大哥捐造血干细胞救人 保证身体最佳状态 捐献前戒酒一个月

生活报讯(记者周琳)7日1时许,随着采集结束,来自牡丹江的许涛(化名)共采集271毫升造血干细胞悬液,成为全国第14437例、我省第154例捐献者。

“1996年我的哥哥在这边生活,我就投奔了他。”1979年出生的许涛老家在江苏,他20多年前就来到了牡丹江市,多年来一直从事装修工作。“我喜欢东北人的爽朗、直接的性格,相处起来特别舒服。当然了,我更喜欢东北姑娘。”许涛的妻子就是牡丹江人。

2018年,许涛和妻子准备结婚登记,去医院做婚检,路过医院旁边的血站时,许涛忽然想起自己认识一名在血站工作的客户,经常在朋友圈呼吁献血。“没问题,有什么需要,你们随时打电话,我都配合。”许涛毫不犹豫地答应,他说,加入中华骨髓库就意味着一种承诺,要言而有信。

为了完成采集,捐献一个月前,爱喝酒的许涛便开始戒酒。“既然要捐献,我就要保证自己身体的最佳状态,要为对方负责。”7日8时30分采集开始,完成采集后,许涛轻松地表示,这回完成了心



愿,可以喝点小酒了。此后,许涛得知受捐者是一名90后的浙江女孩,他也祝福这个女孩能早日康复。



南岗区华山路上部分商铺

违规设立挡车桩地锁 占用公共停车位 先锋路街道办:执法人员已核实 责令拆除

生活报讯(记者李威兵)5日,有冰城市民向生活报记者反映,南岗区华山路帝景小区楼下有商铺私自违规设立挡车桩、地锁,占用公共停车位。

住在华山路帝景小区的王女士告

诉记者,小区楼下华山路路段上有部分商家在门口私设挡车桩、地锁,不让其他人在其门前停车,长期占用公共停车位。王女士说:“楼下一条街上都画了停车位,可以停车。但一家超市和电商基地门口立着挡车桩,还有地锁,不让停车。我们想找个停车位都找不到,他们家门前的车位天天挡着。”

附近居民表示,帝景小区A栋楼下华山路东侧人行道上,整齐地画满了停车位,里面几乎停满了车。只有一家超市门前的车位是空着的,十分显眼。在近处能看到,这里有一家超市与直播电商共享基地。超市门前设立了一排挡车桩,将自家门前的停车位圈了起来;直播电商基地门前则是设立了数个地锁,不让其他车辆在此

停放。两家商铺共占用近10个停车位,附近没有停车场租赁标识。

记者联系到负责该地区的先锋路街道办事处,6日,驻办事处执法人员到现场进行核实后向记者反馈,经过核实,此处商家存在违规设立挡车桩、地锁的行为,目前执法人员已经责令商家立即整改,将挡车桩、地锁自行拆除。

图片由市民提供

双色球开出一等奖特别奖10注 筹集公益金1.43亿

6日晚,中国福利彩票双色球游戏第2022140期开奖。本期双色球红球号码为“8 9 18 19 20 27”,蓝球号码为“15”。

本期双色球一等奖中出19注,单注

奖金为588万余元,中奖情况为:河

北1注,辽宁1注,江苏2注,浙江2注,安徽1注,广东2注,广西1注,重庆2注,云南1注,宁夏5注。一等奖特别奖中出10注,单注奖金为200万元,中奖情况为:辽宁1注,江苏2注,浙江2注,广东2

注,重庆2注,云南1注。本期双色球二等

等奖中出673注,单注中奖金额3万余

元;六等奖中出1005万余注,六等奖翻

番奖中出691万余注。

本期双色球全国销量为3.97亿元,

开奖日期:2022-12-06

本期销售金额:397,499,610元

开奖号码: 27 20 19 18 9 8 15

为国家筹集公益金1.43亿元。计奖后,双色球奖池金额为17.02亿元。下期一等奖特别奖派奖金额20000000元,六等奖翻番奖奖金余额175505130元。

转自福彩双色球微信公众号

支持乡村学校少年宫建设 彩票公益金5年投入超30亿



免费提供服务。乡村学校少年宫以社会主义核心价值观为引领,以促进农村孩子德智体美劳全面发展为出发点,有针对性地设计开展文体娱乐、技能培训、体育劳动等活动,一些地方还打造了特色品牌活动,农村学生可以自主选择项目、定期轮换参加,从长期看,该项目有效提升了农村学生的综合素质和实践能力。

乡村学校少年宫项目让更多农村未成年人从项目中受益,一方面,脱贫县已建的8848所乡村少年宫继续发挥作用,服务项目学校及周边学校农村学生,另一方面,新建的1000所乡村少年宫惠及农村未成年人超过55万,未成年人受益人数进一步增加。

乡村学校少年宫项目人均投入少、受益人数多,项目绩效高、社会效益好,得到了师生家长和社会各界的广泛认可。

转自国彩推送微信公众号

注,等着开奖就行了。但作为站长,罗明秀必须向客人们准确介绍各种彩种的玩法,不能出差错。可是,那些专业术语看起来像“天书”,有时打票慢了,还需要老购彩者指导,这让她有些羞愧。

万事开头难。罗明秀调整心情,从零学起。针对销售过程中遇到的困惑,她虚心向同行和购彩者们请教,并将收集到的销售技巧用小本子一一罗列。她还把3D玩法和双色球复式投注表贴在床头,抽空就背背写写,根据站点的实际情况,她找出适合自己的方法,不断提升销售技巧。很快,罗明秀就从刚开始打票的“一指禅”变为“五指盲打”,对福彩的业务知识从一窍不通变为滚瓜烂熟。

罗明秀一直践行“多人少买”的销售理念,经常劝导购彩者朋友理性投注,在能力范围内购彩,既愉悦身心,也能为公益事业多作贡献。

转自中国福彩微信公众号